



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
17 ноября 2015 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- На Таймыре названы имена лучших промысловиков
- 12 таймырских участковых получили сегодня награды к профессиональному празднику

2. СМИ о городе Дудинке:

- Вопрос готовности резервных источников энергоснабжения дудинских объектов энергетики и ЖКХ обсудили на заседании КЧСиПБ

3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:

- Более 220 преступлений раскрыто и свыше 250 выявлено норильскими участковыми за 10 месяцев года

4. СМИ о предприятиях НПР:

- «Норильский никель» предложил повысить эффективность инвестиций
- Авиакомпания NordStar соответствует требованиям Европейского агентства по авиационной безопасности

5. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- Бюджет Красноярского края с дефицитом в 14 миллиардов прошел первое чтение
- Утверждены новые льготы для бизнеса: патенты и налоговые каникулы
- В 2015 году участковые края раскрыли более 5 тысяч преступлений.
- Красноярские туристы стали меньше летать за границу

6. СМИ о России:

- Путин о взорвавших А321 террористах: мы их найдем и покараем
- Медведев призвал Запад объединиться с Россией для войны с террором
- Минобороны РФ в два раза увеличило количество воздушных ударов по террористам в Сирии
- Госдума разрешила снимать глав муниципалитетов за растрату
- Полмиллиона россиян лишатся прав: окончательное решение принято
- Маткапитал в 2016 году не будут индексировать
- В октябре число безработных в России выросло на 8%
- Бюджет на 2016 год: правительство в ожидании сверхъестественного

7. Разное:

- Заплатит ли шериф по долгам негров?
- Европа превратится в мусульманский континент

8. Курс валют

9. Прогноз погоды

1. СМИ О ТАЙМЫРЕ

На Таймыре названы имена лучших промысловиков

В Дудинке комиссия определила победителей конкурса «Лучший промысловик Таймыра 2015 года». Лучшим промысловиком по добыче дикого северного оленя в этом году с результатом 600 голов стал Сергей Бетту из поселка Волочанка. Об этом сообщает управление общественных связей администрации Таймыра.

Лучшим добытчиком волка назван Леонид Портнягин из поселка Новорыбная из-под Хатанги. Он добыл семерых хищников. В номинации добытчиков куропаток первым стал Игорь Береговой из поселка Усть-Порт, также недалеко от Хатанги. Он добыл за год 1500 птиц.

Церемония награждения победителей конкурса пройдет в рамках празднования Дня Таймыра.

Цель ежегодного конкурса «Лучший промысловик Таймыра» - популяризация и развитие традиционных видов хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов Севера, увеличение производственных показателей охотничьего промысла.

Арктика-Инфо

12 таймырских участковых получили сегодня награды к профессиональному празднику

17 ноября участковые уполномоченные полиции отмечают 92-летие службы. Дудинских участковых уполномоченных полиции в торжественной обстановке поздравили руководители районного Отдела МВД России, представители органов местного самоуправления, общественности и коллеги, сообщает пресс-служба таймырской полиции.

Шесть лучших представителей этой профессии были поощрены грамотами и благодарностями глав Таймыра и Дудинки. Столько же стражей порядка отмечены руководителями ГУ МВД России по Красноярскому краю и ОМВД России по району.

Депутат Горсовета, председатель общественного совета полиции Таймыра Юрий Круць в своем выступлении подчеркнул ответственность, которая лежит на представителях службы УУП: "Служба участковых полиции всегда останется на передовых позициях, поскольку и органы местного самоуправления, и горожане заинтересованы в ней. Работа участковых всегда на виду у населения. По каждому обращению участковый должен отреагировать, принять меры. Где-то провести профилактическую беседу, где-то составить протокол, а кому-то помочь в трудной жизненной ситуации".

Врио начальника Отдела МВД России по Таймыру Дмитрий Максимов отметил, что служба участковых уполномоченных полиции – незаменимое и одно из самых передовых подразделений в системе МВД России. Именно участковые первыми принимают сигналы о правонарушениях и преступлениях, просьбы о помощи.

Сейчас на Таймыре насчитывается более 40 участковых уполномоченных полиции, из которых более 10 трудятся в Дудинке. Как отметил врио начальника отдела УУП таймырского ОМВД Денис Разевич, в день каждый участковый районного центра рассматривает до 10, а иногда и больше материалов по заявлениям и сообщениям граждан.

С начала года участковыми было выявлено более 900 административных правонарушений. Сотрудники ОУУП раскрыли около 100 преступлений, рассмотрели более 3 тыс. жалоб и заявлений, изъяли за нарушение правил оборота более 200 единиц оружия.

"Таймырский Телеграф"

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

Вопрос готовности резервных источников энергоснабжения дудинских объектов энергетики и ЖКХ обсудили на заседании КЧСиПБ

В Дудинке под председательством главы Таймыра Ильдара Джураева прошло очередное заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности, сообщили сегодня в районном управлении общественных связей.

Участники заседания обсудили вопросы подготовки объектов энергетики и жилищно-коммунального хозяйства муниципального района к зиме, а также готовности резервных источников энергоснабжения объектов энергетики и ЖКХ города Дудинки.

Как доложил заместитель руководителя администрации Таймырского района по вопросам развития инфраструктуры и завоза топливно-энергетических ресурсов Сергей Шаронов, основная работа по подготовке к зимнему сезону практически завершена. Предприятия ЖКХ закупили и доставили материалы и запчасти для создания аварийного запаса материально-технических ресурсов. Для проведения отопительного сезона в текущую навигацию на территорию завезено 100% от планировавшегося объема топливно-энергетических ресурсов: угля для населения, учреждений бюджетной сферы и ЖКХ, дизельного топлива, нефти и масла. В районе функционирует 10 основных котельных в пяти населенных пунктах, которые обеспечивают теплом объекты социальной сферы и население. Все они полностью подготовлены к работе. Кроме этого, осуществлена подготовка тепловых сетей протяженностью более 55,5 км, водопроводных сетей протяженностью свыше 49 км, канализационных сетей протяженностью немногим более 43 км и электрических сетей протяженностью 423 км (100% от запланированных объемов).

Силами предприятия тепловых и электрических сетей города Дудинки Норильско-Таймырской энергетической компании в целях подготовки к осенне-зимнему периоду выполнены капитальный ремонт одного котла и текущий плановый ремонт трех котлов дудинской котельной №7, обоих котлов котельной "Дукла", заменен 1 км теплосети. "Таймырбыт" для работы в зимний период закупил спецтехнику: два самосвала, погрузчик, бульдозер и экскаватор.

Докладчиком по второму вопросу выступил директор ПТЭС Олег Никитин. Он напомнил, что обеспечение электроэнергией города Дудинки осуществляется от города Норильска по двум линиям электропередачи – ЛЭП-119 и ЛЭП-182. В случае их выхода из строя в качестве резервного источника электропитания для седьмой котельной будет использоваться передвижная автоматизированная газотурбинная электростанция ПАЭС-2500. С марта по октябрь специалистами предприятия с привлечением сотрудников ООО "Турбина СК" (Самара) были проведены поэтапные работы по ее восстановлению, с 3 по 6 ноября – ее испытания. Замечаний к работе двигателя и оборудованию нет, ПАЭС-2500 признана работоспособной. Еще одним аварийным источником электроснабжения дудинской котельной станет дизель-электроход "Авраамий Завенягин", вернувшийся в этом году в Дудинский морской порт после капитального ремонта. На сегодня проведены две тренировки по подключению и использованию дизель-электрохода в качестве аварийного источника электроэнергии. В работу вводилось основное и вспомогательное оборудование котельной №7.

По итогам заседания члены КЧСиПБ приняли решение ежемесячно проводить пробные запуски ПАЭС-2500, а также учебные тренировки по подключению и использованию в качестве резервного источника электроснабжения "Авраамия Завенягина".

"Таймырский Телеграф"

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

Более 220 преступлений раскрыто и свыше 250 выявлено норильскими участковыми за 10 месяцев года

Более 220 преступлений раскрыто и свыше 250 выявлено участковыми уполномоченными полиции Норильска за 10 месяцев года.

В отчетном периоде "народные" полицейские рассмотрели свыше 11000 сообщений о происшествиях и преступлениях, выявили 4926 административных правонарушений. С такими итогами подошли сотрудники этой службы к своему профессиональному празднику, который отмечается сегодня, сообщает пресс-служба местной полиции.

В Норильске несут службу 65 участковых уполномоченных. Они круглосуточно работают с жителями на подведомственных им территориях, первыми приходят на помощь людям в трудную минуту, занимаются профилактикой бытовой преступности, детской беспризорности,

алкоголизма и наркомании. Помощь с трудоустройством, налаживание нормального быта, ресоциализация граждан, освободившихся из мест лишения свободы или находящихся под административным надзором – это лишь часть их прямых обязанностей.

Сегодня в честь профессионального праздника в ОМВД по Норильску лучших представителей службы наградили за заслуги в оперативно-служебной деятельности и профессионализм, проявленный при исполнении служебных обязанностей. Благодарственные письма главы города получили майор полиции Вячеслав Серчаев и капитан полиции Игорь Якшин. Почетными грамотами, благодарственными письмами и ценными подарками от руководства Отдела МВД наградили старшего лейтенанта полиции Сергея Балашова, старшего лейтенанта полиции Константина Максименкова майора полиции Эдуарда Сунчалина, майора полиции Руслана Хурумова и капитана полиции Виталия Веселкова.

"Таймырский Телеграф"

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПР

«Норильский никель» предложил повысить эффективность инвестиций

Компания разработала масштабную инвестиционную программу, предусматривающую модернизацию производства и улучшение экологии в регионах присутствия.

Об этом сообщил первый вице-президент — операционный директор ГК «Норильский никель» Сергей Дяченко, выступая на Втором Национальном горнопромышленном форуме, который прошел в Москве 11 ноября.

«В рамках нашей стратегии развития «Норникель» разработал свою инвестиционную программу, — отметил топ-менеджер ГК. — В развитие минерально-сырьевой базы компания в период с 2016 до 2020 года собирается вложить более 200 миллиардов рублей, в реконструкцию обогатительного и металлургического комплекса будет направлено более 100 миллиардов рублей и на улучшение экологической ситуации в регионах присутствия приходится около 200 миллиардов рублей. Это масштабная программа на полтриллиона рублей».

Как сообщил Сергей Дяченко, компания, которая в 2015 году отмечает 80-летие, продолжает реализацию принятой в 2013 году стратегии развития. Важное место в ней уделено приоритету первоклассных активов, программе реконфигурации производственных мощностей и решению унаследованных с прошлых времен экологических вопросов.

...Кроме того, для развития геологоразведки сейчас рассматриваются инициатива о снятии ограничений по однократности внесения изменений в границы лицензионных участков, а также введение и отработка механизма экономического стимулирования ГРП путем вычета расходов на геологоразведку из налогооблагаемой базы при исчислении налога на прибыль. Это особенно актуально для таких территорий, как Таймыр, где лишь около 20% геологически изучено.

Также предлагается унифицировать требования к наименованию и составу проектной документации на разработку и освоение месторождений, что позволит быстрее вовлекать в переработку ценное сырье и повысить эффективность инвестиций.

ИА Пресс-Лайн

Авиакомпания NordStar соответствует требованиям Европейского агентства по авиационной безопасности

Авиакомпания NordStar ("дочка" ГК "Норильский никель") получила официальное одобрение Европейского агентства по авиационной безопасности (EASA), подтверждающее соответствие перевозчика международным стандартам безопасности полетов. Соответствующий документ, являющийся наивысшей оценкой авиакомпании с точки зрения безопасности полетов, был выдан 12 ноября, сообщает пресс-служба NordStar.

Успешное прохождение процедуры авторизации и организации мониторинга безопасности самолетов операторов из стран, не входящих в Европейский союз (Third Country Operators, TCO), позволяет авиакомпании совершать полеты в воздушном пространстве

Евросоюза и четырех государств Европейской ассоциации свободной торговли – Исландии, Лихтенштейна, Норвегии и Швейцарии. Единый сертификат ТСО заменяет предыдущие разрешения, выданные авиакомпаниями каждым европейским государством.

Сертификат ТСО выдается только перевозчикам, которые соответствуют требованиям безопасности Международной организации гражданской авиации и дополнительным требованиям Европейского агентства по безопасности авиаперевозок. Данный документ является несомненным подтверждением высокого уровня надежности и безопасности полетов авиакомпании NordStar.

"Таймырский Телеграф"

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

Бюджет Красноярского края с дефицитом в 14 миллиардов прошел первое чтение

Проект бюджета Красноярского края на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов прошел во вторник первое чтение в стенах регионального парламента.

Отметим, что в сравнении с первоначальными параметрами было решено увеличить дефицит краевой казны на 1,6 миллиарда рублей – с 12,5 миллиарда до 14,1 миллиарда.

Таким образом, запланированные на следующий год доходы регионального бюджета составят 192,9 миллиарда рублей. Расходы же определяются суммой в 207 миллиардов.

Как сообщили в пресс-аппарате краевого правительства, глава регионального Минфина Владимир Бахарь, высказываясь о проекте основного финансового документа, отметил: "Принятый сегодня в первом чтении проект бюджета – результат совместного обсуждения документа с депутатами, экспертами и представителями общественности. В сложных экономических условиях бюджетная политика региона будет ориентирована на обеспечение устойчивости бюджетной системы края и безусловное выполнение принятых обязательств".

В окончательном чтении бюджет Красноярья планируется принять 3 декабря.

Сибинфо

Утверждены новые льготы для красноярского бизнеса: патенты и налоговые каникулы

На сессии Заксобрания депутаты рассмотрели блок законопроектов, касающихся налоговых каникул для ИП, патентов и льгот для предприятий, имеющих собственные дороги.

Депутаты поддержали введение налоговых льгот для предприятий, имеющих собственные дороги. Освободить от уплаты налога на имущество организаций планируют компании, владеющие дорогами общего пользования, мостами, путепроводами, эстакадами и тоннелями. Основанием для получения льготы должна стать выписка из государственного реестра, содержащая сведения о частной автомагистрали.

По словам заместителя председателя правительства края — министра экономического развития, инвестиционной политики и внешних связей Виктора Зубарева, совокупная протяженность такой категории дорог на территории края составляет около 360 км. Их собственниками, как правило, являются предприятия металлургической, лесной и угледобывающей отраслей. Льготное налогообложение начнет действовать с 1 января 2016 года бессрочно.

Кроме того, народные избранники внесли поправки в законопроект «Об установлении ставок налогов для налогоплательщиков, впервые зарегистрированных в качестве индивидуальных предпринимателей и перешедших на упрощенную систему налогообложения и (или) патентную систему налогообложения».

Теперь налоговые каникулы будут распространяться и на индивидуальных предпринимателей, оказывающих бытовые услуги населению. Льготы начнут действовать с 1 января 2016 года.

Также были внесены изменения в закон «О патентной системе налогообложения в Красноярском крае». Краевым законопроектом предлагается установить размер потенциально возможного годового дохода по 16 новым видам предпринимательской деятельности. К примеру, у бизнесменов появилось право приобретать патенты на

производство молочной продукции, хлебобулочных изделий, организацию пунктов общепита без зала обслуживания, выпас скота.

Бизнес

В 2015 году участковые края раскрыли более 5 тысяч преступлений. Всего было рассмотрено около 300 тысяч заявлений от жителей Красноярского края.

17 ноября участковые уполномоченные полиции отмечают свой профессиональный праздник. В 2015 году участковые раскрыли более 5 тысяч преступлений, установили около 70 преступников, выявили более 45 тысяч административных правонарушений. В Красноярском крае несут службу 1340 участковых уполномоченных. Они круглосуточно работают с жителями, первыми приходят на помощь, занимаются профилактикой бытовой преступности, детской беспризорности, алкоголизма и наркомании.

«В этом году участковыми рассмотрено около 300 тысяч заявлений и сообщений граждан, собрано более 42 тысяч материалов об административных правонарушениях. В среднем на одного участкового приходится 22 «подучетных» асоциальных лица», -сообщил начальник отдела организации деятельности участковых уполномоченных полиции ГУ МВД России по краю Сергея Лукичева.

АиФ Красноярск

Красноярские туристы стали меньше летать за границу. Число полетов снижается, несмотря на новые открытые направления.

В Красноярске уровень заграничных выездов граждан за период с января по октябрь снизился на 12% в сравнении с прошлым годом. Всего в 2015 году страны зарубежья посетили 1,5 млн человек (примерно на 220 тыс. человек меньше, чем в 2014 году). Об этом сообщили в международном аэропорту «Емельяново».

Также в пресс-службе аэропорта сообщили, что в предстоящие новогодние праздники ожидается переориентация международных направлений, связанная с запретом вылетов в Египет. Уже появились новые прямые туристические направления: Дубай (ОАЭ) и Хошимин (Вьетнам). Кроме того, будут осуществляться международные вылеты из Красноярска в Бангкок и Пхукет (Таиланд), Нячанг (Вьетнам) и ГОА (Индия).

Что касается внутренних направлений, то в 2015 году красноярцы получили возможность летать на отдых из «Емельяново» в Крым и Сочи регулярными рейсам.

Сибирское агентство новостей - Красноярск

6. СМИ О РОССИИ

Путин о взорвавших А321 террористах: мы их найдем и покараем

Террористов, причастных к взрыву российского самолета А321, найдут в любой точке планеты, заявил президент РФ Владимир Путин.

Ранее глава ФСБ РФ Александр Бортников заявил, что причиной катастрофы лайнера "Когалымавиа" стал взрыв самодельного взрывного устройства мощностью до одного килограмма в тротиловом эквиваленте.

"Убийство наших людей на Синае — в числе наиболее кровавых по числу жертв преступлений. И мы не будем вытирать слез с нашей души и сердца. Это останется с нами навсегда. Но это не помешает нам найти и наказать преступников", — сказал Путин на совещании об итогах расследования причин крушения российского самолета на Синае.

"Мы должны делать это без срока давности, знать их всех поименно. Мы будем искать их везде, где бы они ни прятались. Мы их найдём в любой точке планеты и покараем", — заявил президент.

РИА Новости

Медведев призвал Запад объединиться с Россией для войны с террором

Премьер РФ Дмитрий Медведев выразил недоумение близорукой позицией западных стран, которые даже в условиях объявленной террористами всему миру войны не хотят сотрудничать с Россией.

По прибытии в Манилу на саммит АТР, Д. Медведев призывал Запад забыть противоречия и объединиться для войны с террором. «Теракт с нашим самолетом и террористическая атака в Париже — огромная человеческая потеря. Эти события обострили мировую политическую повестку. Война объявлена всему цивилизационному миру, угроза глобальна, и, увы, абсолютна, реальна», — заявил глава правительства РФ.

Как подчеркнул Медведев, «тем более странной сегодня выглядит позиция ряда западных стран по России». «Коротко она может быть сформулирована так: “Пусть мир летит в тартарары, но с Россией мы не хотим работать”. Да, ИГИЛ — зло, но не абсолютное, не такое, чтобы для его уничтожения сотрудничать с русскими. Мы не любим Асада и сочувствуем Украине, а Россия типа — наоборот. И поэтому — никакой работы, не надо нормальных контактов, обсуждения сирийского вопроса, у вас свои цели в сирийской компании, у нас — свои», — сказал глава правительства.

По его мнению, Запад проводит линию на бойкот России. «Мы объявили русским бойкот, не будем дружить с ними, будем их изолировать. Как-то так», — продолжил Медведев.

А пока, подчеркнул он, «взрывают самолеты, убивают в Париже, в Сирии, в других местах».

«Близорукая и вредная для всего мира позиция. Позиция, направленная против собственных народов», — сказал российский премьер.

Как заявил Медведев, «конечно, Россия сможет прожить и без этих контактов, мы, как и раньше, в одиночестве будем противостоять террору и победим в этой борьбе».

«Наверное, и Запад сможет выстоять, вопрос в том — какой ценой», — добавил он.

Медведев подчеркнул: «Мое глубокое убеждение, что в этой борьбе, мы должны быть вместе».

INTERFAX.RU

Минобороны РФ в два раза увеличило количество воздушных ударов по террористам в Сирии

Российская авиация вдвое увеличила количество ударов по объектам "Исламского государства" (ИГ) в Сирии, это позволило охватить все объекты террористов на территории этой страны. Об этом доложил министр обороны РФ Сергей Шойгу президенту Владимиру Путину.

"В рамках воздушной операции проводится массированный авиационный удар по объектам ИГИЛ (прежнее название ИГ - прим. ТАСС) в Сирии. Количество вылетов увеличено в два раза, что позволяет наносить мощные точные удары по объектам ИГИЛ на всю глубину территории Сирии", - сказал министр.

Россия привлекла стратегические и дальние бомбардировщики к нанесению ударов по "Исламскому государству" в Сирии, доложил глава Минобороны РФ. "В уничтожении бандформирований наряду с оперативно-тактической авиацией, действующей с аэродрома Хмеймим, дополнительно с российской территории привлечены самолеты Ту-160, Ту-95МС, Ту-22М3 Дальней авиации", - сказал Шойгу.

"Сегодня с 5:00 до 5:30 утра мск 12 дальними бомбардировщиками Ту-22 нанесены удары по объектам террористической организации ИГИЛ в Ракке, с 9:00 до 9:40 стратегическими ракетоносцами Ту-160 и Ту-95МС проведены пуски 34 крылатых ракет воздушного базирования по целям боевиков в провинциях Алепо и Идлиб. Всего в первые сутки спланировано 127 боевых вылетов по 206 объектам террористам. В настоящее время выполнено 82 боевых вылета, в ходе которых уничтожено 140 объектов бандформирований. Операция продолжается", - сказал он. Министр отметил, что последующие массированные авиационные удары будут наноситься в соответствии с доложенным планом операции. "Сил и средств достаточно", - уточнил Шойгу.

"В целях выполнения ваших указаний по наращиванию ударов по объектам ИГИЛ и других экстремистских организаций Генеральным штабом разработан план дальнейшей воздушной операции. Наряду с увеличением интенсивности боевых вылетов авиации с авиабазы Хмеймим в Сирии, планом предусматривается дополнительно привлечь для

нанесения ударов с территории РФ 25 самолетов Дальней авиации, восемь перспективных бомбардировщиков Су-34, четыре истребителя Су-27СМ", - доложил начальник Генштаба Валерий Герасимов.

Массированный удар по позициям террористов "Исламского государства" в Сирии продолжается, сейчас его осуществляет эскадрилья Ту-22М3. Об этом сообщил командующий Дальней авиацией РФ Анатолий Жихарев.

ТАСС

Госдума разрешила снимать глав муниципалитетов за растрату

Госдума приняла ряд антикоррупционных поправок. Депутаты дали право губернаторам снимать глав муниципалитетов за растрату госсредств (поправки прошли первое чтение). Кроме того, во втором и третьем чтениях президентские поправки о совершенствовании мер по противодействию коррупции в судах.

Губернаторы смогут отправлять в отставку глав муниципальных образований и местных администраций в случае совершения ими действий, влекущих нецелевое использование межбюджетных трансфертов, указано в первом из законопроектов.

Это повысит ответственность главы муниципального образования и главы местной администрации перед высшим должностным лицом субъекта РФ, указывают депутаты.

Еще один законопроект, который президент внес в июле, поддержан окончательно. Поправки, в частности, уточняют запрет на зарубежные активы для чиновников в целях повышения эффективности противодействия коррупции. Также, согласно документу, российские СМИ смогут получать от судов данные о расходах судей, их супругов и несовершеннолетних детей.

"Российская газета"

Полмиллиона россиян лишатся прав: окончательное решение принято. Госдума приняла закон, приостанавливающий действие водительских прав за неуплату штрафов и алиментов

Госдума во вторник приняла в третьем, окончательном, чтении закон, согласно которому граждане, имеющие задолженности по алиментам и административным штрафам на сумму более 10 тысяч рублей, больше не смогут управлять автомобилями, катерами и вертолётами, поскольку действие их водительских удостоверений будет приостанавливаться. Об этом сообщает «Интерфакс».

Мы защищаем участников дорожного движения. Мы видим все резонансные аварии, когда виновники аварии, в том числе «золотая молодежь», имеют по 50-100-200 неоплаченных штрафов, мы должны их остановить до того, как под их колесами кто-то погибнет.

Отмечается, что, помимо неплательщиков штрафов и алиментщиков, закон также предлагает временно ограничивать пользование правами и задолжавших выплаты по возмещению вреда, причиненного здоровью; возмещению вреда в связи со смертью кормильца; возмещению ущерба, причинённого преступлением; за неисполнение решений суда в социально значимых ситуациях — например, если один из родителей после развода не выполняет решения суда о встречах с ребёнком.

Добавим, что, по предварительным оценкам, под действие нового закона может подпасть 450 тысяч граждан России. Впрочем, инициатива предполагает, что возможность пользоваться водительскими правами возвращается их владельцу сразу же после выплаты задолженности, а в ряде случаев (например, если должник — инвалид 1-й или 2-й группы или работает водителем) данная норма не будет действовать.

Закон вступит в силу 15 января 2016 года. В то же время сумма задолженности по административным штрафам, при которой может грозить лишение водительских прав, будет повышена, так как при нынешней планке в 10 тысяч рублей остаться без удостоверения имеет шансы слишком большое количество россиян.

Авто@mail.ru

Маткапитал в 2016 году не будут индексировать

Сложная экономическая ситуация заставила российские власти искать все возможные способы сэкономить и отказ от индексации маткапитала – это один таких способов.

Спикер Совета Федерации Валентина Матвиенко выступая на заседании координационного совета при президенте РФ заявила, что размер материнского капитала в России планируется оставить на уровне 2015 года — 453,026 тысячи рублей, передает РИА Новости.

«Планируется оставить размер материнского капитала на уровне 2015 года — 453 тысячи 26 рублей. Понятно почему, и мы, безусловно, поддерживаем это. Но, думаю, еще раз нужно пообсуждать и подумать над возможностью расширения направлений, на которые могут быть использованы эти средства», — сказала Матвиенко.

Напомним, что ранее сообщалось о том, что властям придется отказаться от индексации маткапитала в целях экономии.

Также вице-премьер РФ по социальным вопросам Ольга Голодец предлагает продлить на следующий год право граждан до достижения ребенком возраста трех лет потратить до 20 тысяч рублей на любые цели из средств материнского капитала.

Деньги

В октябре число безработных в России выросло на 8%

По данным Росстата, в октябре этого года число безработных в России увеличилось на 8% по сравнению с этим же периодом прошлого года. «По сравнению с октябрём 2014 года численность занятого населения (без Республики Крым и Севастополя) уменьшилась на 500 тыс. человек, или на 0,7%, численность безработных увеличилась на 310 тыс. человек, или на 8,0%», — говорится в исследовании.

По данным Росстата, численность экономически активного населения в возрасте 15-72 лет, включая занятых и безработных в октябре 2015 года составила 76,8 млн человек (53% от общей численности населения страны). Из них 72,5 млн классифицированы как занятые экономической деятельностью, а 4,3 млн — как безработные по критериям Международной организации труда (МОТ). Общее число безработных по критериям МОТ в 4,7 раза превысило количество безработных, зарегистрированных в государственных учреждениях службы занятости населения.

Отмечается, что на конец октября 2015 года на учете в качестве безработных состояло 911 тыс. человек, что на 13,7% больше по сравнению с октябрём 2014 года. Исходя из критериев МОТ, самый низкий уровень безработицы отмечается в Центральном федеральном округе, самый высокий — в Северо-Кавказском федеральном округе.

Ранее Минтруд заявлял, что численность официально зарегистрированных безработных в стране на начало ноября увеличилась на 0,6% и составила более 909 тыс. человек. Как выяснили в ведомстве, за этот период снижение произошло в 24 регионах.

Как сообщал «Ъ», поддержку региональных программ занятости, на которую в этом году потрачено 3,9 млрд руб., планируется продлить на 2016 год. Предложение Минтруда было одобрено 5 ноября на заседании правительства. Власти, фиксируя двукратный рост числа предприятий, сокращающих персонал и введивших неполный рабочий день, пока оценивают ситуацию как спокойную, но признают, что стоит подстраховаться на случай «неожиданностей».

Коммерсантъ

Бюджет на 2016 год: правительство в ожидании сверхъестественного

Думское большинство поддержало предложенный правительством бюджет, в рамках которого запланирован дефицит на уровне 3% ВВП при среднегодовой цене нефти в 50 долларов за баррель. Бюджет сойдется, если доллар будет стоить около 63 рублей, а инфляция составит 6,4%.

Все эти расчеты, конечно, вызывают серьезные вопросы. Команда «ныряльщиков» из финансово-экономического блока правительства уже который месяц ищет дно нынешнего

кризиса, от которого наша экономика смогла бы оттолкнуться. Но дна пока нет, падение ускоряется.

Организация экономического сотрудничества и развития ожидает снижения ВВП России на 4% по итогам текущего года, хотя раньше оценивала падение в 3,1%.

Более того, ОЭСР прогнозирует падение экономики и в следующем году на 0,4%, что, конечно, расходится с более оптимистичными оценками Минэкономразвития. Но министр Улюкаев у нас – поэт, романтическая личность, и зачастую сложно понять, где у него прогноз, а где – метафора.

Бюджет на 2016 год – это хаотичное латание «дыр», ручное управление вместо поиска новых точек роста. Нынешняя модель же полностью исчерпана. Именно поэтому сейчас стране остро нужны идеи, прорывные технологии, которые могут быть коммерциализованы и в перспективе смогут стать основой экономики.

Нужна мощная поддержка бизнеса, прежде всего, инновационного, но ее нет. Даже ОАО «Роснано», при всех многочисленных вопросах к работе этой организации, играло существенную роль в развитии инновационной экономики, но в принимаемом бюджете для него предусмотрены только госгарантии по кредитам, а все субсидии отменены.

А у остального бизнеса нет и госгарантий. Есть только 20-процентная кредитная ставка. Что неизменно год от года, так это принципы формирования бюджета, даже если они приводят к прямым потерям.

К примеру, в 2016 году наполнение бюджета все так же базируется на налогообложении в виде консолидированной группы налогоплательщиков, что приводит к росту поступлений налога на прибыль на 62 млрд рублей у 53 субъектов РФ и одновременно к снижению на 127 млрд рублей у 32 регионов. Чистый убыток – 65 миллиардов рублей.

Отстаиваемый Минфином «налоговый маневр» в нефтяной отрасли в итоге привел к тому, что сейчас рассматриваются варианты введения дополнительных налогов, так как бюджет несет убытки.

А зачем было продолжать использовать систему, которая в нынешних условиях уже не работает? Ведь изначально и отраслевые эксперты, и многие политики предупреждали о подобном развитии событий.

Отдельный вопрос, волнующий большинство россиян, – инфляция. Уже сейчас очевидно, что при общем подорожании продуктовой корзины примерно на 30-40% инфляция в этом году может приблизиться к 14%. О каких 6,4% в следующем году говорит Минфин, совершенно непонятно.

Похоже, вновь торжествует «бухгалтерский» подход к формированию бюджета: реальная инфляция существенно превысит прогнозные показатели, а Минфин зафиксирует инфляционный доход бюджета.

На бумаге все будет выглядеть весьма пристойно (по меркам нашего правительства), а в жизни цены снова существенно вырастут, процентные ставки по кредитам останутся на высоком уровне (и бизнес, скорее всего, уже не выдержит этого давления). Что вырастет точно, так это процент населения, живущего за чертой бедности, цены на прилавках, число невозвратных кредитов.

Наш Центробанк уже много лет жестко ограничивает денежную эмиссию, что в ряде случаев приводит даже к определенному недостатку ликвидности. Включить печатный станок просят и советник президента РФ Сергей Глазьев, и бизнес-омбудсмен Борис Титов, и главный экономист Внешэкономбанка Андрей Клепач.

Их просьбы понятны: экономике нужны деньги, а их просто нет. Очевидно, что на инфляцию в нашей стране влияют именно немонетарные факторы и, прежде всего, решения правительства.

Возьмем транспортную сферу. Правительство ввело плату за движение грузовых автомобилей массой более 12 тонн по федеральным трассам в размере 3,73 рубля за километр. Нехитрые подсчеты: 725 километров от Москвы до Санкт-Петербурга обойдутся в 2700 рублей.

Под давлением общественности Кабмин согласился на непродолжительное снижение этих тарифов: до 1 марта 2016 года дальнбойщики отдадут 1,06 рубля за километр. А потом

цены вырастут до 3,06 рубля за километр по федеральным трассам. В год водители будут платить сотни тысяч рублей.

В течение полугода водителей, не заплативших за проезд, будут штрафовать только на территории Московской области (вероятно, все-таки нужен «пилотный» регион). А потом? Потом все эти расходы лягут в конечном счете на плечи потребителей. В результате цены вырастут, и весьма существенно. Эксперты говорят о плюс трех–четырёх процентах к инфляции только из-за этого решения.

В 2016-м будут заморожены зарплаты бюджетников, военнослужащих, не будет индексирован материнский капитал, пенсии поднимут всего на 4%... Сокращается финансирование образования и здравоохранения, но больше всего, сразу на 41%, сократится финансирование ЖКХ.

Очевидно, теперь, когда россиян вынудили платить взносы на капитальный ремонт, бюджету уже не нужно тратить на это деньги. Вместо того чтобы бездумно «резать» по живому, стоило бы тщательно проанализировать структуру расходования государственных средств как на федеральном, так и на региональном уровнях.

Так, совершенно понятно, что целый ряд государственных программ не дает ровным счетом никаких результатов. К примеру, государственная программа «Развитие федеративных отношений и создание условий для эффективного и ответственного управления региональными и муниципальными финансами» получит в 2016 году 656 млрд рублей.

Думское большинство уже успело назвать принятый документ «бюджетом развития», но источников-то этого развития не просматривается. Это бюджет не экономического роста, а стагнации.

И ведь деньги-то есть в стране: только на таможне можно получить, как показала деятельность рабочей группы высокого уровня, созданной по распоряжению Дмитрия Медведева, более двух триллионов рублей ежегодно за счет изменения методики подсчета, повышения прозрачности, использования технологий, применяемых по всему миру, но только не в России.

Анализ нашего бюджета показывает, что правительство находится в ожидании чего-то сверхъестественного. Может быть, восстановления котировок нефти до 100 долларов за баррель. Может, какого-то еще чуда. Но вспомним, что экономика стагнировала и при дорогой нефти. Значит, и на чудо надежды нет.

Николай Левичев, вице-спикер Госдумы, Взгляд

7. РАЗНОЕ

Заплатит ли шериф по долгам негров?

Говорить правду не всегда легко, в краткосрочной перспективе обычно выгоднее соврать. Но если ваши слова часто расходятся с вашими делами, будьте готовы к неприятностям.

Америка и Европа активно поддерживали на словах Украину, при этом на практике, как стало за последние два года ясно даже самым восторженным украинцам, проблемы Украины Западу глубоко безразличны.

Россия сейчас получила возможность использовать ложь наших американских друзей и партнёров для организации красивой политической комбинации — и Владимир Путин успешно этой возможностью воспользовался.

Как вы знаете, 20 декабря 2013 года, когда трон под Януковичем уже шатался, Киев получил от России кредит в 3 млрд долларов по довольно скромной ставке в 5% годовых. Предполагалось, что если Янукович таки удержит власть в своих руках, дальше Россия выдаст Украине ещё 12 млрд долларов кредита, и эти деньги позволят Украине год-другой латать дыры в своих трещащих по всем швам финансах.

Если бы Янукович усидел на посту президента, сейчас Крым был бы в составе Украины, никакой гражданской войны на Донбассе не было бы, доллар стоил бы около 10 гривен за штуку, а о проблемах с отопительным сезоном и о перебоях с электричеством средний украинец не думал бы вовсе.

Но, как вы знаете, в феврале в Киеве произошёл государственный переворот, Янукович вынужден был бежать из страны под угрозой физической расправы, и, естественно, 12 млрд долларов оранжевые революционеры уже не получили. Потраченные же 3 млрд долларов революционеры вынуждены будут вернуть будет уже через месяц, 20 декабря 2015 года.

В принципе, 3 млрд долларов — небольшие деньги... для России. Это меньше 1% от наших золотовалютных резервов. Однако для Украины 3 млрд долларов — совершенно неподъёмный груз, все деньги, которые числятся на балансе Украины, уже «покрашены» — зарезервированы под те или иные цели и не могут быть пущены на выплату этого кредита. Если не рассматривать совсем уж фантастические варианты, типа «украинские олигархи скинутся по чуть-чуть и закроют долг любимого государства», у Украины остаётся только один реальный способ выплатить кредит: за счёт уменьшения расходов бюджета.

К сожалению, бюджет Украины сейчас так скукожен, а курс гривны так сильно оторван от реальности, что выжать из бюджета эти 3 млрд долларов можно уже разве что за счёт остановки выплат пенсий и зарплат госслужащим. Электорат такое решение явно не поймёт. Следовательно, 20 декабря Украина выплачивать нам 3 млрд долларов не будет — о чём, собственно, украинские политики неоднократно заявляли уже прямым текстом.

Что произошло бы, если бы Россия жёстко потребовала бы выплатить эти 3 млрд долларов 20 декабря — на что, в принципе, наша страна имеет полное право?

Сценарий А. Украина объявляет дефолт

Этот сценарий хорошо продуман всеми игроками и до последнего времени считался базовым. 20 декабря Украина заявляет, что не будет платить «русскому агрессору». «Русский агрессор» подаёт в суд Лондона, предъявляет грамотно оформленные в 2013 году документы и указывает на то обстоятельство, что оранжевые революционеры исправно платили нам проценты — то есть признавали долг.

Ломать ради Украины репутацию своей судебной системы Великобритания явно не будет, поэтому решение будет вынесено в пользу России — хотя, конечно, Украина при некотором везении и сможет затянуть дело на 6-8 месяцев. К осени 2016 года у России будут на руках все документы, чтобы стянуть деньги от Украины. Украина однако всё равно не будет нам платить — так как денег за это время в бюджете Украины явно не прибавится.

Тогда Россия начнёт весёлую игру с арестом активов Украины по всему миру — начиная от кораблей, которые везут зерно из Украины на экспорт. Денег на хороших юристов у Украины нет, судам других стран Украина глубоко безразлична: это вам не ядерная Россия, с которой никто не хочет ссориться. Поэтому хоть мы и не выцарапаем таким образом даже малой доли от наших трёх миллиардов, но всё же страдать от наших действий Украина будет довольно сильно — как страдала в своё время Аргентина от аналогичного прессинга со стороны США.

Дополнительным плюсом для России станет возможность накладывать арест на зарубежное имущество украинских олигархов — и тем самым вынуждать их выполнять некоторые наши пожелания. Наконец, целое море веселья можно будет получить от ареста европейской помощи Украине. Выделит, например, Евросоюз немного денег на зарплаты украинским борцам с коррупцией, а мы в момент выделения денег покажем решение суда и потребуем перевести все деньги на наш счёт...

Само собой, американцы не захотят без боя отправлять Украину на финансовое дно: это похоронило бы их планы на войну Украины с Россией и стало бы болезненным ударом для имиджа цивилизаторов. Поэтому Штаты попытаются нагнуть МВФ, чтобы МВФ продолжил поддерживать Украину деньгами даже после дефолта. МВФ, вероятно, вынужден будет уступить натиску дядюшки Сэма: как вы помните, предыдущий непокорный директор МВФ получил на ровном месте загадочную историю с горничной, после которой его карьера пошла под откос.

Однако после такого нажима инструмент будет, вероятно, сломан — другие страны-учредители МВФ не захотят спонсировать банкротов за свой счёт и начнут перетекать в альтернативные структуры, например, в созданный в 2015 году Новый банк развития БРИКС:

Штаты сейчас играют по-крупному, поэтому разрушение МВФ их не слишком волнует. Но вот Россия всё же заинтересована в том, чтобы получить через какое-то время МВФ из рук американцев в целостности и сохранности.

Повторюсь, этот сценарий — с окончательным дефолтом Украины в конце декабря 2015 года — считался до последнего времени базовым. Однако Владимир Путин сделал американцам предложение, от которого им будет очень тяжело отказаться.

Сценарий Б. Шериф платит за негров

Предложение выглядит на первый взгляд по-королевски щедрым. 20 декабря 2015 года Украина не платит нам ничего. В 2016 году мы получаем от Украины первый миллиард долга. В 2017 году — второй миллиард. В 2018 году — третий миллиард.

Но, как обычно и бывает в таких предложениях, большие уступки с нашей стороны сопровождаются «косметическим» изменением условий договора. Цитирую Владимира Владимировича:

Поскольку наши партнеры уверены, что кредитоспособность украинского государства будет расти и у нас нет оснований сомневаться, что мы получим даже три миллиарда в следующем году, нет никаких опасений у наших партнеров выступить с гарантией по этому кредиту.

Проведу аналогию из жизни. «Ты говоришь мне, что Василий точно заплатит долг и просишь меня подождать. Конечно же, я подожду. Но раз уж ты так уверен в Василии, давай заглянем к нотариусу и составим договор, по которому ты будешь отвечать за долг Василия своей квартирой».

Теперь американцы оказались перед сложным выбором. Продавить за оставшееся время Евросоюз вряд ли получится: европейцы будут упираться всеми копытами и, вероятно, сумеют затянуть принятие решения до 20 декабря, когда будет уже поздно. С МВФ тоже не так просто — я напишу об этом ниже. Следовательно, почётное право прогарантировать 3 млрд долларов представляется самим США.

Если Штаты всё же пойдут нам навстречу и согласятся с нашими условиями, то дефолт Украины перенесётся на 2016 год — а после дефолта Украины Штаты вынуждены будут расплачиваться по долгам тех, кого «исключительная нация» держит за дикарей. Представьте себе шерифа, который долгое время жил по формуле «проблемы негров шерифа не волнуют», и которого всё же заставили рассчитаться по долгам, которые негры наделали в местных магазинах.

Такое-то унижение, такой-то удар по репутации мирового жандарма! Американским политикам будет крайне сложно объяснить конгрессу и журналистам, как так получилось, что они взяли на себя обязательство оплатить долги Украины, отлично понимая при этом, что Украина является банкротом.

Важный момент: гарантии по кредитам означают подписание неких юридических документов, которые заставят США автоматически выплатить нам долг за Украину, когда она не сможет сделать этого самостоятельно. Попытка уклониться от выплаты этого долга будет означать дефолт США, ну а так как общий долг США составляет уже 65 трлн долларов, объявлять дефолт из-за жалкого миллиарда Штаты не станут:

Второй вариант — отвергнуть щедрое предложение президента Путина и оставить Украину один на один с кредиторами — не лучше первого. Во-первых, Вашингтон тем самым признает, что врал, когда утверждал, будто Украина в состоянии платить по своим счетам, и просто хотел переложить финансирование нужной ему страны на кого-нибудь другого. Репутация США сильно пострадает, и управлять Украиной Штатам будет сложнее.

Во-вторых, что более важно, Штатам будет после такого отказа очень тяжело заставить МВФ взять Украину на содержание. Надо понимать, что у США нет мажоритарного пакета в МВФ, у США там только блокирующий пакет. Штаты могут в одиночку только наложить вето на какое-нибудь решение МВФ — а вот для того, чтобы заставить МВФ что-нибудь сделать, Штатам нужны дополнительные голоса других учредителей.

Если бы Россия не делала щедрых предложений по реструктуризации долга, можно было бы заявить, будто бы Россия использует долг для политического давления и, дескать, надо поддержать молодую демократию. Но в ситуации, когда Россия идёт навстречу, а Штаты

отказываются даже помочь Украине гарантиями, учредители МВФ получают все основания, чтобы отказаться спонсировать банкрота Украину: как кредитами, так и гарантиями по кредиту Украине.

Опять-таки, чиновники МВФ сейчас очень недовольны политикой США и всеми силами пытаются соскользнуть с американского крючка — будьте уверены, они используют выданный ими Россией предлог на всю катушку.

Проще говоря, если Штаты откажутся прогарантировать долг Украины, мы вернёмся к сценарию «А», только МВФ в этом случае получит хороший предлог, чтобы откосить от почётной обязанности топить деньги в бездонной дыре украинских финансов.

Почему Владимир Путин озвучил предложение по реструктуризации именно сейчас?

Во-первых, чтобы не дать Штатам время продавить Евросоюз. Во-вторых, потому что уже 30 ноября пройдёт заседание МВФ, на котором, судя по всему, решатся два важных для нас вопроса — выделение финансовой помощи Украине (в нарушение внутренних правил МВФ) и включение юаня в перечень резервных валют. Кстати, эксперты МВФ — которые, напомним, играют сейчас на одной стороне с нами против американцев — уже рекомендовали включить юань в корзину:

Что интересно, на нашей стороне в этой партии играет, вероятно, и Барак Обама. Ещё в 2010 году, если мне не изменяет память, Барак Обама предложил отдать американский блокирующий пакет США в МВФ другим странам. Конгресс тогда это предложение Барака Обамы зарубил, но сейчас Барак Обама снова набрал хороший политический вес и проводит суровейшую чистку в Пентагоне и прочих ведомствах. Ничуть не удивлюсь, если Обама захочет использовать украинскую неудачу Вашингтона для расправы со своими политическими соперниками.

Подведу итог

К сожалению, Вашингтон вряд ли примет предложение России по Украине — повторюсь, американский политик, который поставит подпись под таким документом, вряд ли до конца жизни отмоется от обвинения в бессмысленной растрате 3 млрд долларов.

Значит, скорее всего, мы увидим в работе худшую версию сценария «А» — с окончательным дефолтом Украины, но уже без стабилизирующей помощи от МВФ. Загадывать дальше я пока смысла не вижу — до 30 ноября осталось меньше двух недель, и скоро мы всё увидим своими глазами.

cont.ws

Европа превратится в мусульманский континент

Террористические атаки в Париже и вторжение на европейский континент десятков тысяч мигрантов из мусульманских стран заставляют экспертов задуматься о будущем современной Европы. И прогнозы их на этот счет достаточно печальны.

Как утверждает в статье в *American Thinker*, пережившая за несколько столетий головокружительные взлеты и падения, старушка-Европа оказалась сегодня "павшим континентом", о чем отчетливо свидетельствует нынешний миграционный кризис.

"Европа совершает самоубийство. Сейчас она, как никогда серьезно настроена на самоуничтожение, поскольку позволяет миллионам неспособных к ассимиляции мусульман беспрепятственно вторгаться на ее территорию", — говорится в статье.

По мнению автора, если в ближайшее время европейскими властями не будут предприняты необходимые меры, мусульманская иммиграция, а также распространяемый ими образ жизни и система ценностей, превратят Европу в преимущественно мусульманский континент. Причем, уже до конца текущего столетия. Залогом тому может являться низкий уровень рождаемости среди коренных европейцев, на фоне высокой рождаемости среди мусульманских мигрантов.

"Европа перестанет быть Европой. Она превратится в халифат — в Еврабию. Источник Западной цивилизации канет в Лету, и это станет величайшей трагедией в истории человечества", — говорится в статье. По мнению автора, европейцы должны начинать действовать, возрождая собственную нацию за счет повышения демографических показателей. В противном случае им грозит лишиться своих самых главных ценностей — свободы, идентичности, самоуважения.

Сможет ли нынешнее руководство ЕС противостоять исламистской угрозе?

Скорее всего нет. Сегодня идеи исламизма уже не приходят в Европу с потоками беженцев. Они давно уже прочно осели в самой Европе и их носители мнят себя истинными европейцами. На протяжении многих лет эти идеи планомерно "прописывались" в умах жителей Европы. Сегодня прибывающие в Европу беженцы, среди которых также много исламистов, только увеличивают количество носителей джихадистских идей, приближая конец европейской цивилизации.

Политической причиной подобной слабости и беззубости Европы, по мнению многих экспертов, является присутствие у власти в европейских странах социалистов и прочих носителей левых идей, исповедующих принципы нео-социализма и мультикультурализма.

Они довольно прочно обосновались у власти и не намерены ее покидать. Ярким примером таких политиков является французский президент Франсуа Олланд.

Эта политическая верхушка прекрасно чувствует себя, предоставляя щедрые пособия мигрантам, финансируемые за счет того, что производят и зарабатывают коренные европейцы. Подобное положение дел вполне устраивает "леваков", за которых по понятным причинам, отдают свои голоса на выборах мусульманские мигранты.

Это значит, что находящиеся у власти левые вряд ли сами пойдут на пересмотр системы предоставления пособий мигрантам, открыто называемых последними пособиями на джихад.

Не готовы левые и к срочному противостоянию слову традиционных европейских культурных кодов в угоду культурным кодам наводняющих Европу мигрантов. Из всего этого следует лишь то, что в условиях господства идей нео-социализма и мультикультурализма, деградация Европы будет протекать ускоренными темпами.

Есть ли у Старого Света шансы сохранить свою культуру и самобытность?

Скорее всего, таких шансов нет, хотя бы из-за сокращающейся рождаемости. Довольно скоро, мусульманская часть европейского населения превзойдет по численности аборигенов, сделав их меньшинством, со всеми вытекающими отсюда последствиями.

Изменить ситуацию может только некий перелом в сознании самих европейцев. Сможет ли понять европейская цивилизация то, что она движется к своему концу – неизвестно. Не исключено, что теракты в Париже заставят европейцев по-иному взглянуть на происходящее и постепенно отказаться от "левых" идей в политике, приведших к нынешней ситуации. Хотя и вероятность подобного сегодня не слишком высока.

«Утро»

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 18.11.2015 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	65, 48	▼ 0, 98
EUR	69, 78	▼ 1, 62

9. Прогноз погоды

По данным Gismeteo.ru погода в г. Дудинке

	Среда, 18 ноября				Четверг, 19 ноября				Пятница, 20 ноября			
	Ночь	Утро	День	Вечер	Ночь	Утро	День	Вечер	Ночь	Утро	День	Вечер
Облачность и осадки												
Температура, °С	-27	-28	-27	-27	-27	-26	-25	-24	-25	-26	-26	-27
Ветер, м/с	4 з.п.	9 з.п.	8 з.п.	8 з.п.	8 з.п.	8 з.п.	8 з.п.	8 з.п.	9 з.п.	9 з.п.	10 з.п.	11 з.п.
Давление, мм рт. ст.	776	780	781	781	781	781	781	780	780	779	779	778
Влажность, %	85	78	79	80	79	80	81	81	81	80	79	77